

ДЕЛА И ПЛАНЫ

НАГРАДА ЗА СЛУЖБУ РОДНОМУ ПОДМОСКОВЬЮ

ИВАН ИГНАТЬЕВ,
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

На днях в Екатерининском зале Кремля состоялась торжественная церемония вручения государственных наград Российской Федерации. Награждение за заслуги в развитии местного самоуправления проводил лично первый заместитель руководителя администрации президента Сергей Кириенко.

Среди награждённых столь высоким званием был и житель нашего города — председатель Совета депутатов городского

« АЛЕКСАНДР ХОДЫРЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ Г.О. КОРОЛЁВ:

— От всего сердца благодарю за высокую оценку моего труда! Продолжаю работать на благо любимого города и родного Подмосковья!

округа Королёв Александр Николаевич Ходырев. За заслуги в развитии местного самоуправления и многолетнюю добросовестную работу он был отмечен почётным званием «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации».

Муниципальную службу Александр Ходырев начал в 1986 году в Реутове в должности секретаря исполкома. В 1988 году он был назначен первым заместителем председателя исполкома. 21 апреля 1996 года в соответствии с Федеральным законом об организации местного самоуправления в Московской области Александр Ходырев был избран главой Реутова. За это время город получил новый облик — была проведена первая реновация, в ходе которой снесли более 80 домов аварийного и барачного типа. Кроме того, в Реутове обновили все инженерные коммуникации и построили несколько социальных объектов: больницу, школы, детские сады. Сегодня Реутов по праву считается одним

из самых обеспеченных и комфортных городов России.

В 2014 году губернатор Подмосковья Андрей Юрьевич Воробьёв направил Александра Николаевича спецпредставителем в наукоград Королёв. В сентябре 2014 года по результатам выборов Александр Ходырев был избран главой города. За время его руководства в Королёве были построены школы, детские сады, капитально отремонтированы объекты здравоохранения, приведены в порядок дороги, образован стадион «Вымпел», Центральная площадь наукограда и многие другие социаль-

но важные объекты. Кроме того, был расширен въезд в город по ул. Пионерской. «До 2021 года вместе с большой командой при поддержке губернатора и правительства Московской области, при непосредственном участии населения мы смогли решить основные задачи, стоящие перед наукоградом», — подытожил годы своего правления Александр Николаевич.

Сейчас в качестве председателя Совета депутатов он продолжает работать с населением, контролировать строительство социальных объектов, содержание и капитальный ремонт жилого фонда в нашем городе. Как не раз отмечал сам Александр Николаевич, главной опорой он считает мнение жителей города. Именно они помогают решать насущные городские проблемы.

НАША СПРАВКА

Почётное звание «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации» присваивается высокопрофессиональным должностным лицам местного самоуправления за успехи в решении вопросов обеспечения жизнедеятельности населения, реализации отдельных государственных полномочий, развитии местного самоуправления, а также в достижении иных значимых результатов. Одним из основных критериев для присвоения почётного звания является стаж работы в органах местного самоуправления, он должен составлять не менее 20 лет.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

КОРОЛЁВ — ГОРОД АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ



ПОМОЩЬ БОЙЦАМ ИЗ КОРОЛЁВА

С началом специальной военной операции многие жители Королёва влились в ряды волонтеров и по сегодняшний день продолжают оказывать помощь землякам, которые решают боевые задачи на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Они пишут письма со словами поддержки, собирают пожертвования и приобретают тактическое снаряжение, оборудование, технику, медикаменты, продукты питания и другие необходимые вещи.

Не остался в стороне от событий, происходящих в стране, и учредитель,

генеральный директор ООО «Престиж» Иван СЕЛИВЕРСТОВ.

«Сердце того, кто любит свою Родину, сегодня не может не болеть. Специальная военная операция касается каждого россиянина. Кроме того, я служил в армии и хорошо понимаю, что значит для солдата поддержка и братское плечо. Как мне это объяснить своим детям, если я буду игнорировать происходящие в стране события? А у меня их двое. Оба мальчики. Помимо всего прочего, достаточно один раз побывать «за лентой», пообщаться с бойцами, и ты уже не сможешь им отказать в помощи», — сказал предприниматель.

С 2015 года владельцы нежилых зданий и сооружений Королёва охотно доверяют компании Ивана Селиверстова обслуживание своего имущества. Несмотря на плотный рабочий график, предприниматель находит время поддерживать участников специальной военной операции.

Он и его единомышленники шефствуют над бойцами 147-го гвардейского самоходного артиллерийского полка, в котором служат королёвцы. Иван Селиверстов находится на постоянной связи с командиром подразделения. На личные средства, а также на пожертвования горожан волонтеры покупают и переправляют «за ленту», в том числе на своих машинах, необходимые военным служащим вещи.

Например, отправка очередной партии гуманитарного груза в зону специальной военной операции состоялась

в конце мая. Тогда бойцам 147-го гвардейского самоходного артиллерийского полка потребовались портативные мойки высокого давления, чтобы оперативно очищать технику от налипающего на колёса, гусеницы и мешающего передвигаться чернозёма. Королёвцы смогли передать два таких устройства. Кроме того, в партии гуманитарного груза были компрессор, 26-литровые баки для полевой кухни из нержавеющей стали в количестве 6 штук, различные инстру-

менты, провода, 10 бензопил и несколько рулонов пенофола — незаменимого материала для утепления помещений.

Сейчас Иван Селиверстов и его единомышленники находятся в режиме ожидания: в любой момент они готовы принять и выполнить просьбу бойцов подшефного 147-го гвардейского самоходного артиллерийского полка.

ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА
И ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

